

五角大楼负责亚太新闻事务的官员舒曼1日在回答《环球时报》有 关中国海军在东海军演的问题时说,美国军方每年都进行多次单边、双 边或多国参加的军事演习,因此认为中国海军正在进行的实弹演习属 正常演习范围,"没听到对此有任何关切"。

日期重叠

由于中方演习日期与此前韩国 媒体报道的美韩六月底将在黄海海 域举行联合军演的日期重叠,这次军 演在东亚引起媒体和公众的广泛关

针对"美韩联合军演日期被一再 推延"一说,舒曼表示,美国在参加美 韩海军军演的立场上是肯定的,但是 演习日期自一开始就没有确定,所以 "不存在被延迟的说法。

她说,具体演习日期及美国是 否派核动力航母参加目前美国官 方都还没有做出决定。五角大楼 仍在等待联合国安理会有关"天 安号"事件的表态。韩国军方的 "天安号"警戒舰今年3月在韩国 西部海域爆炸沉没,造成46名韩 国海员死亡。美国和韩国指责事 件是朝鲜鱼雷袭击所致,但朝方 否认。

俄一架客机紧急降落

降落,但没有造成人员伤亡。

日在顿河畔罗斯托夫机场紧急

飞的是圣彼得堡-顿河畔罗斯

托夫航线。机组人员向机场塔

台报告右发动机过热,随后飞机

在机场上空盘旋了一个小时以

员做好了应对紧急情况的准备,

不过并未派上用场。目前,事故

俄大吉斯坦发生铁路爆炸

日发生一起铁路爆炸事件,导致

一列货车出轨,2名机师受伤。

位于达吉斯坦共和国首府马

哈奇卡拉附近。出事货车运

的是糖果制品和粮食,当时正

开往杰尔宾特市方向。爆炸

导致12列车厢出轨,2名机师

往爆炸现场,以调查爆炸原因

以及爆炸物的类型和当量等

目前俄有关部门人员已赶

均据新华社

俄罗斯达吉斯坦共和国2

据俄塔社报道,爆炸地点

飞机最终安全降落,地面人

消耗燃油

腿部受伤

情况。

原因仍在调查中。

俄罗斯一架波音737客机2

据俄塔社报道,这架客机执

新华社在北京时间7月1日报道 说,中国人民解放军副总参谋长马晓 天在当天表示,在中美双方都认为合 适的时候中方欢迎美国国防部长盖茨 访华。这是继六月初中方因美对台军 售问题婉拒盖茨访华后中方的第一次 公开表态。

舒曼对此没有做出特别的评论, 仅表示盖茨年内访华的计划不变: "国防部长盖茨去年年底接受(中央 军委副主席)徐才厚将军的邀请访 华,并表示他盼望在今年的某个时候 去(中国)访问。今年才只过了一半, 而且据我所知,具体访问日期还没有 确定

盖茨今年数次提及他有意在明 年年初卸任国防部长职务,因此他访 华成行的早晚可能影响美国总统奥 巴马任期内五角大楼对华政策的调 整或执行。 据《环球时报》



"乔治·华盛顿"号航母上的战机

中方明确表态:反对美韩军演

中国人民解放军副总参谋长马 晓天1日表示,中方对于美韩黄海军 演一直态度明确,反对这次军演。

马晓天明确表示,对于美韩在 中国附近海域举行军演,中方的态 度是反对的。

马晓天说:"(对于)他们的演 习我们已经明确地表达了我们的 杰度,因为是在黄海,距离中国领 海很近,举行这样的演习,我们是 非常反对的

美韩两国原计划6月初在黄海 海域举行联合军事演习,不过随后 一再延期,6月底时宣布将推迟到 7月。此外,这次军演的规模也相 据《新闻晚报》 对缩小。

奥巴马签署单边制裁伊朗法案 史上最严厉 美制裁伊朗

美国总统奥巴马1日晚间签署一 项单边制裁伊朗法案,后者由此成为法 律。奥巴马说,这是美国国会迄今通过 的制裁伊朗最严厉措施。

"史上最严"

这项法案6月24日由国会表决 通过,1日经奥巴马签字生效。

依据这项法律,美国制裁对象 包括全球任何一家向伊朗出口汽油 等石油精炼产品的企业;向伊朗能 源部门投资的企业;向这一部门提 供金融、保险或者运输服务的企业。

奥巴马说,伊朗会因新制裁措施更 难买到石油精炼产品以及推动石油、天 然气部门现代化的产品和服务。

路透社评论,伊朗是世界原油出 口大国,但提炼能力低。鉴于能源 部门堪称伊朗最脆弱部门,新制裁 猎施针对区 联合国宏 全理事会6月9日通过第1929号决 议,决定向伊朗实施自2006年以来 第四轮制裁。决议把40家伊朗企业

和机构列入制裁名单,冻结它们的 海外资产;禁止向伊朗出口坦克、战 斗机、导弹等重型武器;禁止伊朗从 事任何与可运载核武器弹道导弹相 关的活动;禁止向伊朗提供弹道导 弹技术。美国财政部6月16日宣布 单边制裁伊朗新措施,把一些伊朗 个人、银行、保险企业、油气企业和 与伊朗核计划或弹道导弹计划有关 的航运企业列入制裁名单。欧洲联 盟次日跟进,宣布进一步单边制裁 伊朗,包括禁止向伊朗石油和天然 气部门投资、限制伊朗炼油能力。

牵涉他国

路透社评论,美国这项新法律 的制裁范围超过安理会和欧盟所定 制裁范围,剑指与伊朗开展业务的 美国和伊朗以外的企业和金融机 齿 美国以往注律扣完 制裁向任 朗能源部门投资的他国企业,但从 未付诸实施。

依据新法,美国可以处罚他国

有助于伊朗能源部门发展的企业。 任何与美国政府有合约的企业要保 住合约,必须确保与伊朗政府没有 业务联系。他国银行如果与列入制 裁名单的伊朗实体开展业务,就不 能在美国金融体系中运营

新法赋予总统放弃制裁权。如果 应受制裁企业或机构所属国家参与"孤 立"伊朗的多边合作,总统可以下令12 个月内不制裁这些企业或机构。不过, 总统必须向国会证明,这是维护美国国 家安全利益的必要措施。

- 些企业已采取措施同应。法 国道达尔石油公司6月28日宣布,暂 停向伊朗出售汽油等石油精炼产 品。英荷壳牌石油公司、英国石油 公司、印度信实工业公司、瑞十嘉能 可公司已停止向伊朗出售燃料或决 定不再与伊朗签署能源交易新合 新法规定,美国银行 如果与伊朗革命卫队、革命卫队相 关实体和个人开展业务,这些银行 会受到外罚。

巴基斯坦东部城市拉合尔一宗教场所7月1 日夜间遭连环自杀太爆炸袭击,至少41人死亡, 175人受伤。

人弹"身背10公斤炸药发动袭击

巴基斯坦曹连环炸 200多人死伤



现场 尸体散落各处

袭击发生在位于拉合尔市中 心一处宗教场所,上千名信徒当 天晚上前往那里进行宗教活动。 拉合尔市政府高层官员库斯罗· 佩尔韦兹说,第一名自杀式袭击 者在这一场所地下室的一个大房 间内引爆炸药,那里聚集着许多 朝拜者。几分钟后,第二名自杀 式袭击者在院中引爆炸药。

"死者尸体散落各处,"路透 社摄影师穆赫辛•拉扎在爆炸现 场说,"到处都是血,两个死者是 我的朋友,这太可怕了。"电视画 面显示,这一宗教场所的混凝土 墙壁破裂,金属大门扭曲,电线从 天花板上垂下。

"起初有三次小爆炸,人们惊 慌,开始逃跑,但不久后发生大爆 炸,"目击者米安·拉乌夫说,"现 场一片混乱,人们尖叫着跑来跑 去,到处是烟雾,什么都看不到, 只能听到哭声。"路透社援引拉合 尔市官员萨贾德塔的话报道,至



悲伤的人们

少41人死亡。

调查 凶手均20多岁

爆炸发生后,救援人员和警 方迅速赶到现场。警方封锁了爆 炸现场,在里面一个厕所附近发 现了一枚未被引爆的手榴弹,并 着手开展搜捕行动。

警方在现场找到了自杀式袭 击者的尸体,但目前还无法确定 他们的身份。警方称,三名自杀 式袭击者年龄都在20多岁,他们 每人身穿带有大约10公斤炸弹 的背心,袭击者是从后门偷偷进

表态"不会被吓倒"

巴基斯坦总统阿西夫·阿里· 扎尔达里的女发言人法拉赫娜 兹·伊斯帕哈尼谴责袭击事件。 她说:"极端主义这种令人厌恶的 毒药将被驱逐出我们国家,我们 不会被吓倒。

巴基斯坦总理优素福·拉扎· 吉拉尼说:"这些恐怖分子无视民 众生命,他们的残忍行径显示出 邪恶用心。""政府有责任,不惜一 切代价根除恐怖主义威胁。"吉拉 尼说。他已命令拉合尔市所在的 旁遮普省政府及执法部门调查这 起袭击事件,逮捕相关责任人。 目前尚未有组织"认领"这起袭击

原因 报复式袭击?

爆炸发生后,大批愤怒的居民 聚集在现场外,抗议恐怖袭击活 动。与"基地"组织和塔利班存在 联系的武装组织已对巴基斯坦发 起多次袭击,报复巴政府参与对阿 富汗边境地区的清剿行动。按照 路诱社说法,大部分报复袭击发生 在巴基斯坦西北部、巴阿边境地 区,但武装人员眼下加强对巴"核 心地区"的袭击。 据新华社

墨贩毒集团火并致死29人

据当地媒体1日援引官方消息 称,当天在墨西哥北部索诺拉州发 生贩毒集团火并,造成29人死亡

据报道,冲突发生在墨西哥 两个贩毒团伙之间,目的是为了 抢夺贩毒地盘控制权。冲突开 始于1日早晨,造成20人死亡 随后事发地点附近区域出现更 多被斩首的尸体,致使死亡人数 上升至29人。

媒体援引索诺拉州检察院发 言人拉利那加的话说,冲突发生 在距离墨美边境仅20公里的地 方。同时索诺拉州警察称,州警 察、联邦警察以及军队随后在该 地区搜捕逃窜的犯罪嫌疑人。墨 个月就有3000余人死于暴力凶 杀,6月份一个月因此丧生的人 数就达到1200人。 据新华社

朝鲜媒体说首要问题是 查明"天安"号事件真相

朝鲜中央通讯社2日发表评论 说,当前首要问题是客观地查明"天 安"号事件的真相,并做出"有利干维 护地区和平稳定的正确判断"

评论说,当前朝鲜半岛局势处于 "一触即发的超紧张状态"。如果"某 些势力"回避对"天安"号事件的客观 调查,继续在国际舞台上把该事件与 朝鲜联系在一起,应对由此造成的后 果承担全部责任。 据新华社

"亚历克斯"过境 危国 2.5 万人受灾

危地马拉全国减灾委员会1日 发布公报说,热带风暴"亚历克斯' 过境给该国造成很大影响,截至目 前受灾人数已超过2.5万人。

公报说,"亚历克斯"带来的强 降雨造成危地马拉多处河流水位猛 涨外溢,引发了山洪、山体滑坡等自 然灾害,危地马拉目前仍然处于橙 色警戒状态。"亚历克斯"造成危全 国2000余处房屋受损,2人死亡,另 有2人受伤。

"亚历克斯"是危地马拉今年以 来遭遇的第二个热带风暴。5月底 过境的"阿加莎"危害更大,共造成 该国174人丧生,基础设施和农田 受损严重,政府预计需要6.5亿至10 亿美元进行灾后重建。 据新华社

美航天飞机退役飞推迟

美国国家航空航天局1日推迟两 次航天飞机发射计划,航天飞机退役 日期由此延至2011年2月。

"发现"号航天飞机原定今年9月 16日升空。路透社说,由于"发现"号 负责搭载的国际空间站部件准备工 作推延,航天飞机升空时间也推至11 月1日。 这一机构发言人赫林说,欧 洲、日本和俄罗斯近期均有发射任务, 国际空间站周围"交通繁忙","发现" 号发射日期由此合理敲定至11月1 日。受"发现"号延期发射影响,原定 11月发射的"奋进"号推至明年2月26 日发射,这也将成为美国航天飞机的 "告别之旅"。

抑制肿瘤与国际接轨

20世纪80年代,美国迈阿密肿瘤 研究中心发现, 有机硒蛋白能准确围 捕固定病灶和游离在血液、淋巴液中 的肿瘤细胞,实验证明其对肿瘤细胞 的抑制率极高 随后,科学家发现有机硒蛋白不

但抑瘤功效显著,还能精准地"靶向 追踪"肿瘤细胞,形象地称:硒蛋白 是长了眼睛的抑瘤药。此后,有机硒 蛋白逐渐成为国内外医学界全新推崇 和高度认可的抑制肿瘤的有效成分。

我国科研人员发现,改善患者体 增强患者免疫是肿瘤患者不可缺 少的部分,如果硒和某种药物联合使 用,达到"既能抑制肿瘤又能增强免 疫"的效果,对肿瘤患者的健康必然 会起到双重作用!

1999年,中国农科院的专家经过 20年研究,终于将有机硒蛋白科学地 融入到中药"仙草"灵芝孢子粉当 中,实现了"自动识别、抑制肿瘤细 胞"与"扶正固本"双重功效的完美 结合,富硒灵芝宝在此基础上研制成 功。目前成都市一环路西三段4号中 一大药房已引进该产品。

详询: 028-87711376、87713926 临床表明: 富硒灵芝宝不但对初 散的肿瘤细胞抑制作用明显, 对原发 灶肿瘤细胞的抑制作用也十分明显, 当服用者的血硒含量接近 的时候,扩散的肿瘤细胞死亡的速度 显著加快,原发灶的肿瘤生长速度明 显被抑制,这充分表明了富硒灵芝宝

健康,压迫肌肤、血管及内脏器官, 易使病情恶化,诱发其他疾病。当 身体局部或全身水肿时患者应高 度警惕与重视。 传统药物在消除水肿方面多以利

尿为主,这样会使人体内的钾和蛋白大由于生产数量有限,全川仅授权成 量流失,造成人体组织功能受限和紊 乱,导致反复发作。新药【八味石灰华 丸】,是一种专治水肿浮肿的新药(国药

水肿、腹水、肾水肿、无名水肿疗效显 著。详情咨询:028-68801120 该药品 都康众大药房(梁家巷苏宁电器楼 下)。达州市:康贝大药房(老地委对 用:

危及生命 肿瘤治疗 另有出路 偏级新药 在我 能切除可见瘤体; 放化疗副作用大; 中药调理见效慢, 往往来不及。从

强效清楚治病根源。经多家甲级医院能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的疗法问世

消水肿、修五脏、防恶变、杜绝复发,对 下肢水肿、面部浮肿、全身浮肿、糖尿病 水肿、腹水、肾水肿、无名水肿产效晶 水肿、腹水、肾水肿、无名水肿产效晶 水肿、腹水、肾水肿、无名水肿产效晶

面)内江市:天力药店(沱江剧院对面)

历多家三甲医院验证:基英肽对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等 3至7天就能改善;用药2周左右,疼痛能大幅减轻,积液和腹水大幅 减少甚至消失;用药1至2个疗程后肿瘤标志物下降,肿瘤开始缩小。 原用,而且没有副作用。轻度患者1疗程,重

扩张, 回心血流量减少, 心 冠状动脉供血不 足,容易导致心绞痛、心 慌、头晕等冠心病加重, 象;另外,夏天出汗多, 冠心病等心脑血管病 极易恶化

心脑血管病病因关键在四点 据医学研究表明:心脑血管病主要有四个方面原因:

一、血液问题。血液粘 浓从而导致血流速度 慢,供氧不足,易产生血栓, 高血压,形成动脉硬化,引发 心肌梗塞,冠心病、脑梗塞, 造成脑组织坏死,引起半身不 遂,或意识丧失及死亡。

、血管问题。血管硬 化,失去弹性,可致高血压, ^E重可致冠心病, 脑血栓, 脑 血管破裂,脑溢血等病症。

三、神经问题。由于血管 破裂等原因造成压迫神经或损 如:珍珠、牛黄、藏红花、九 药,就得选心脑同治的药。 成都:康源大药房(红牌楼十字路口)种草堂大药房(大慈寺路79号锦江区政府对面)同康大药房(青羊宫对面)都江堰:寿康药房(江安路155号)彭州:怡

口水,口眼歪斜等症状,

四、脑细胞问题。由于供血 不足,导致脑细胞死亡或休眠。 从而形成痴呆、脑萎缩、帕金森 氏症、失语等严重疾病。

身。传统的方法单病单药。高血压吃降压药,高血脂吃降脂 药, 这就造成心脑血管病人吃 三四种以上的药物治疗, 药吃得比饭还多, 而且有的还解决不了问题。

治疗心脑血管病 关键在心脑同治

目前能做到心脑同治的药 物极为罕见。在《国家药典》 2010版第一部 423页记载的 "金河七十味珍珠丸"就能做到。"金河七十味珍珠丸"是 藏药四大珍宝之一,它是由青海金诃藏药集团生产,并被国 家药品食品监督管理局批准为 国药准字号治疗型药物。该品 直接人药的药材多达七十二味

伤了神经,导致行动不便,流 眼石等珍贵药材,在炮制时所 用药材多达165种,是世界上 第二大组方, 其强大的药效不 仅可溶解血液血栓, 软化血 管,增强弹性,消除血液的

"稠、凝、浓、粘"状态,促 研究发现:心脑血管病患 "椆、凝、浓、粘"状态,促者多半是高血压、高血脂、冠 进血液的循环,达到降脂降压心病、脑梗塞等多病集于一 的效果;更重要是营养神经, 激活休眠脑细胞,恢复神经功 能,让偏瘫病人逐渐恢复行动 能力和语言能力。 心脑血管 病,只需一粒药丸,立体治 疗,心脑同治,突破了单一降

压降脂的单一治疗方法的瓶|善,意识开始清醒。 **颈**。金诃七十味珍珠丸药效强 劲、持久,在体内持续发挥药 效作用长,对心绞痛、头痛、 头晕、心慌气短等病症很快得 到改善。金诃七十味珍珠丸只 需三天服一粒,服用方便,避 免了天天服药的麻烦, 更重要 是避免了大量服药带来的对肝 脏的损伤。心脑血管病,选

金诃七十味珍珠丸 让人看得见的效果

服用后,胸闷、心 失眠、心慌、气短、 头痛、头晕、耳鸣等症状 逐渐得到缓解。

服药一段时间,冠心病 心绞痛次数明显减少,疼痛 减轻,说话逐渐清晰有力, 流口水程度逐渐减轻, 使血 压平稳、肢体麻木得到改

持续用药一段时间,心 天即可获得5.0左右的裸眼视力,可快速 **脑病患者血栓改善、血管弹** 摘掉框架眼镜,三个月稳定。 性基本恢复、中风偏瘫患者 基本能自已下地活动。

热线 [028] **65993226** 眼睛的危害如视网膜脱离等。 敬请收听:每天下午2:45-3:00,成都

度患者只需2疗程即可。 脑血栓、偏瘫、半身不遂在过去来说

是很难治疗的一种顽固性疾病, 主要是难

功的专治脑血栓、偏瘫、中风的国家二类

新药国奥蚓激酶在全国已上市, 该药是由

原产于日本的赤子爱胜蚓中采用现代生物

具有溶栓、抗凝、降低血脂血糖、软化血

但这些药物对已经产生的血栓是没有作用 的。国奥蚓激酶独有的弱碱性纤溶酶原可 直接溶解酸性的血栓, 使其快速分解变 碎,排出体外。国奥蚓激酶是相关部门批 准的专治脑血栓、偏瘫、半身不遂,脑供 血不足, 脑动脉硬化, 冠心病, 心绞痛, 心梗的专用药。通过溶栓, 抗拴, 消脂, 改善酸性血液,从而使心脑血管患者走向 康复。

第一阶段患者表现:精神状态好,流 口水消失,舌头不再僵硬,麻木僵硬的肢 第二阶段患者表现:口眼歪斜、腿麻木僵 硬消失, 胳膊能正常抬起, 手能抓握东 西,四肢灵活有力。第三阶段患者表现: 能说话,走路正常,大小便可自理,生活 基本恢复正常。

"靶向抑瘤"的显著功效!

郑重承诺:凡服用国奥蚓激酶一疗程 未康复者,厂家将继续免药费为患者提供 药物治疗,直至康复为止!据悉,目前该 药已被我市九和大药房、同康药房、神草 堂等大药房引进推广。

详情咨询: 028-68992010

●美国科视Euclid(优科利)角膜塑形镜治近视 ●专家论证、安全可靠、签约配戴、无效退款、先试戴后付款

一、"优科利"角膜塑形镜是原产于 美国的高科技视光产品,由高透氧材料精 塑形镜 8岁以上40岁以下中低度近视,通过 制的"夜戴型"特殊硬性隐形眼镜,通过 改变眼角膜弧度矫治近视(仿制的国产品

二、"优科利"角膜塑形镜的两大功效 1、提高裸眼视力 通过每晚睡觉时戴镜8小时左右,白

2、控制近视度数增加 青少年学生年平均近视增加100度,框

架眼镜越戴越近视, "优科利"角膜塑形 三、"优科利"角膜塑形镜矫治近视

新闻广播调频FM99.8兆赫《金河藏药》原理,它是通过高精度的反向的几何学设 风部:麻椰子的房(红牌饺干子的山)神阜軍天的房(大窓寺路79号能江区政府对面)同康大药房(青羊官对面)都江堰:寿康药房(江安路155号)彭州·怡 空中门渗》栏目 市内免遗路,源县免费略省 计,使 或 饶者 的 角膜 孤 度 稍许 变 平一点,和太劳房(注门 塔干坝石)新都"同济药房(新中路09号,老中医院对面)华阳·华仁药店(其上医院斜对面) 龙寨: 太极大药房(绿花路路13号音乐广场旁边 至中门渗》栏目 市内免费活货,源县免费略省 计,使 或 饶者 的 角膜 孤 度 稍许 变 平一点,为 新建。布安堂 药房(江库南路77号,农民有时楼斜对面) 观读:语章堂太药房(大市场斜对面) 海阳·太极中城有悲君房(中城市邮局旁)温江·同济大药房(东大街66号柳城信用北河)、寨市建生堂 药房(唐安西路286号联华超市对面) 邛崃:德仁堂大药房(五彩广场红艳超市后门斜对面)届山·李记药堂(正四街85—95号)泸州:康乐大药房(主干道白招牌人民银行底楼)<code>德阳·惠泽大药房(泰山北路人民医院急诊科旁)编阳:德益堂大药房(东方红大桥人民医院旁)宜宾:顺康大药房(大观楼旁边)南充语江路大药房(治江路158号南高斜对面) 专家提示:五盒一种程,请按疗程购买,购买时请认准"金河"品牌</code>

四、哪些人适合配戴"优科利"角膜

专家检测适宜而无禁忌者均可配戴,特别 是对近视度数不断加深的青少年学生更为 适宜。升学、就业、运动员、演员、教 师、警员等因职业需要也可。 五、"优科利"角膜塑形镜安全可靠

2001年的国产镜片风波完全是因其材 料透氧度低,工艺落后,粗制滥配造成患 者角膜发炎。美国科视"优科利"镜片透 氧性高(DK值大于120),工艺先进,采用 全电脑控制非手动工序。是唯一被FDA批准 为"夜戴型"的镜片,所以安全可靠。成 都科视12年成功矫治数千例无一有损视力 的并发症发生。因此,验配角膜塑形镜-定要认准品牌,安全第一。部分镜片虽价 格低廉但风险系数很大。

六、选择美国科视"优科利"的理由 1、镜片材料透氧度高(DK值大于120)

2、工艺先进,亚微米设计,非手动工序 3、镜片有数字防伪标识,严防假冒

5、眼科专家亲自验配 6、签约验配,无效退款

4、IC卡全国通用

7、可先试用后付款 七、谨慎选择验配机构,不要盲从

2001年7月5日国家药监局颁发的《角膜塑 形镜经营验配管理规定》中明确规定了验配角 膜塑形镜的两种机构: 一是具有法人资格的医 疗机构设置的验配部门, 二是具有法人资格的 专业验配机构。前者属医疗机构,后者属非医 疗机构。两者都合法。成都科视验配的"优科 利"镜片注册证号: 07第3221850, 经营许可证 号:川014146。另还需谨慎,不要盲从,不要 上摆在医院的非法摊点兜售劣质产品的当。

八、特别提示

配戴角膜塑形镜要按照医生要求规范 操作, 讲究清洁卫生, 精心护理, 定期复 查,坚持戴镜,定期换镜。

咨询热线: 028-86253092 86261814 13981896169 81383181 地址: 槐树街35号银杏大厦408室 专业验配机构网址: www.shks.com

华西手机报**移动**彩信版订阅方式; 发送 HX到 10658232 订阅新闻类信息——精华版 8 元/月; 发送 HXA 到 10658232 订阅体娱类—体音娱乐信息 8 元/月; 发送HXB到10658232订阅理财消费类信息 --移动淘宝 4元/月; 发送BSXX到10658232订阅时尚类信息—IN*乐3元/月; 发送BSTY到10658000订阅活力类信息--动*静3元/月。

就叫OK镜)